
Acta del Ple

Identificació de la sessió

Sessió: PLE, 14 de juny de 2023, a les 13:15 h.
Ens: Ajuntament de Camarles

PleÒrgan: 
OrdinàriaCaràcter: 

Ramon Brull MelichPresident/a: 
Teresa Roca CastellSecretari/ària: 

14 de juny de 2023Dia: 
13:15Hora d'inici: 

13:30Hora de finalització: 
Saló de PlensLloc: 

Assistents:

Sr. Miguel José Olid Bertomeu (FIC VP-FIC)
Sra. Verònica Villa Gonzalez (FIC VP-FIC)
Sr. Josep Antoni Navarro Serra (ERC - AM)
Sr. Estanislao Martinez Puig (ERC - AM)
Sra. Marta Mora Verges (ERC - AM)
Sra. Yolanda Guillem Clua (ERC - AM)
Sra. Sandra Zaragoza Vallés (JUNTS)
Sr. Elies Bonet Cervera (JUNTS)
Sra. Bàrbara Curto Camisón (JUNTS)
Sra. Montserrat Bonet Caudet (R.N.A.)

ACORDS

 LECTURA I APROVACIÓ ACTA ANTERIOR

PLE EXTRAORDINARI URGENT, 6 DE MARÇ DE 2023, 13:30 HORES1. 

Aprovada per unanimitat

PLE EXTRAORDINARI, 20 D'ABRIL DE 2023 A LES 13:00 HORES2. 

Aprovada per unanimitat

PLE ORDINARI 2 DE MAIG DE 20233. 

Aprovada per unanimitat
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Intervé l'Alcalde per a donar paraula als regidors sortins d'aquesta legislatura
Intervenció de la Sra. Montserrat Bonet Caudet
Estimats veïns i veïnes, vull aprofitar per acomiadar-me de tots vosaltres i manifestar-vos l’
orgullosa que estic de tots els habitants dels pobles de Camarles i els Lligallos, per aquest
motiu vull donar-vos les gràcies per la vostra implicació i participació en tots els actes que s’han
realitzat durant aquests darrers anys, considerant que hem passat per temps molt difícils.
També vull donar les gràcies a tots els treballadors i treballadores de la casa, per la seva feina i
suport, així com la seva implicació per a que les coses surtin bé.
Per acabar, i per a mi el més important, vull donar les gràcies a la meva família, en especial al
meu home i a la meva filla, pel seu suport incondicional i la seva entrega, moltes gràcies per
haver estat en tot moment al meu costat.
Intervenció de la Sra. Verónica Villa Gonzàlez
El meu pas per l’ajuntament ha sigut breu però intens. Agraeixo la disposició dels treballadors
de la casa, la brigada i els tècnics, també a l’oposició per la seva disposició i experiència i que
teníem un objectiu comú, que es el poble i les seves aportacions que m’han servit per millorar.
A l’equip, Miguel, per guiar-me i treballar colze a colze i per últim Ramon, gràcies, gràcies per
confiar en mi per formar part del teu projecte, admiro a poques persones i tu ets una d’elles, la
teva implicació, empatia i disposició del poble es admirable, recordo el dia que me vas proposar
anar a l’equip i et vaig dir ‘’ Ramon soc diferent’’ i me vas dir ‘’ per això et vull al meu equip’’,
gràcies
intervenció del  Sr. Miguel José  Olid Bertomeu
"Estimats veïns i veïnes de Camarles i Lligallos,
Avui em dirigeixo a tots vosaltres amb un nus a la gola, per comunicar la meva sortida com a
regidor de l'Ajuntament de Camarles. Han estat 4 anys de servei públic, defensant els
interessos del nostre municipi i treballant pel benestar de tothom.
He de dir que ha estat un honor i un privilegi haver format part d'aquest equip de govern durant
aquest temps. He après molt, he crescut com a persona i com a polític. Ha sigut tot un repte
per a mi. He posat el meu gra de sorra, però encara queda molt per ajudar i per fer. Sempre
m'he esforçat al màxim a la meva feina i he intentat representar tots els ciutadans de Camarles
i Lligallos de la millor manera possible.
Ara es hora d´apartar-me un temps i estar en los meus, però confio que el govern que entre
continuarà treballant pel benestar de tots els habitants, sense importar colors o ideologies
polítiques.
Per acabar, vull donar les gràcies a tots els que han confiat en mi durant aquests 4 anys, a tots
aquells que han treballat en mi en la gestió municipal i, sobretot, a tots els veïns i veïnes de
Camarles i Lligallos pel seu suport i confiança.
De nou, moltes gràcies a tothom i fins aviat."
Intervenció de  la Sra. Marta Mora Verges
Bon dia a tots el veïns i veïnes que mos escolten. Gràcies Ramon per deixar-me estos minuts
per agrair a totes les persones que d’alguna manera han contribuït a que durant 4 anys hagué
estat regidora.
Agraïment als tècnics i treballadors de l’Ajuntament, faig un agraïment general perquè d’alguna
manera tots s’impliquen en què tot funcioni, però de totes maneres agraïment especial a Joel,
Elies, Cristian i Teresa que són en los que més conjuntament he treballat els anys que he estat
a govern,
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Agraïment als meus companys de feina perquè les meves absències al treball han estat la seua
sobrecàrrega.
Agraïment especial a la meua companya Yolanda Guillem per haver fet que el treball al seu
costat hagi estat tant fàcil durant estos 4 anys.
I per últim agraïment a la família, aquells que van estar i als que estan. Sense la família i la
seua comprensió seria tot més difícil.
Dedicació de moltes hores, que si a més combines amb el treball com és el meu cas, ho fas en
detriment de les hores que els dediques a ells.
Quan decideixes ser regidor t’involucres tu i els involucres a ells, per al bo i per al dolent, per
això eternament agraïda.
Em queda la sensació que me’n vaig a mitja partida, d’aquelles que comences, i vas fent poc a
poc, però que de repent no saps perquè es suspèn. S’han quedat moltes coses a mitges i em
sap greu. Crec que he treballat i ho he intentat fer el millor que he pogut, sempre des de la
modèstia i sabent que NO soc política.
Tot i això em quedo en una valoració molt positiva, animo a la gent que tingui ganes de
treballar pel poble i que se’ls presenti l’oportunitat, que ho facin.
Només em queda desitjar a tots el regidors que començareu esta nova legislatura molta sort i
encerts per fer de Camarles i Lligallos un poble on viure millor.
Mà estesa a tots i en especial als meus companys d’esquerra, per qualsevol cosa que
necessiteu aquí estic.
Gràcies de nou i fins aviat.
Intervenció de la Sra. Sandra Zaragoza Vallés
Malgrat que els regidors/res sortins han fet un discurs d'acomiadament, , voldria  dir unes
paraules en el sentit  d'agrair a totes les persones que durant aquesta legislatura han estat
ocupant una cadira en aquest Ajuntament, pel seu esforç,   que mai es reconegut, i com a
ciutadana i no com a politica, donar les gràcies per la seva implicació   i de   servei públic al
municipi.
Intervenció del Sr. Estanislao Martínez Puig
Tant sols donar les gràcies a tots i posar de manifest que tot aquest temps en que he estat
regidor,  ho he dedicat a treballar pel municipi i en benefici del poble.
Intervenció  del Sr. Ramón Brull Melich ( Alcalde en funcions)
Bon dia, avui celebren el últim ple d’aquest mandat.
Considero adequat cedir la paraula a qui desitgen fer-ne us de la mateixa per acomiadar-se.
Quant acceptes ser alcalde, assumeixes un repte que t’obliga a prendre decisions de les quals
ets l’últim i en definitiva el responsable. Tant si les adoptes en solitari, com si les consensues
en el teu grup o amb el propi ple, al final la decisió es teva i teva es la responsabilitat. Es per
això, perquè se de la carrega que suposa ocupar este lloc central del ple, que li desitjo tota la
sort del mon a qui, a partir del proper dia 17 tingui l’honor i el privilegi d’ocupar este lloc.
M’ha tocat governar, mos ha tocar governar, i dic mos ha tocat governar, perquè sense un
equip, un alcalde no es res, em governat en temps difícils, en les acaballes d’una crisis
econòmica, en los límits imposats pels governs conservadors a la autonomia local, amb les
regles que han estrangulat econòmicament als ajuntaments. Mos ha tocat governar en temps
del COVID, TEMPORALS GLORIA, FILOMENA, LA GUERRA D’UCRAINA etc etc, això ha
provocat que hem tingut d’aplicar les necessàries i obligades restriccions.
Tot i així podem fer un balanç positiu de la nostra gestió, perquè la responsabilitat d’un alcalde i
el seu equip, no tan sols es planificar el futur, executar projectes, millorar els serveis públics,
atendre en definitiva a les necessitats i demandes dels nostres veïns i veïnes, però també
afrontar problemes per molt greus i inesperats que siguin.
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Alcalde President

Ramon Brull Melich

Secretari Interventor

Teresa Roca Castell

Hem impulsat una planificació estratègica per la diversificació de la nostra economia (turística,
energies renovables i sobre tot industrial) això es permetrà gaudir d’un futur prometedor i es
precisament per aquets futur, que el nou equip de govern no u podrà deixa passar pel alt, i
tindria que continuar endavant amb aquesta planificació, si realment volem sobreviure
econòmicament.
La part mes apassionant de la nostra labor que hem desenvolupat com a membres d’aquesta
corporació i en lo meu cas com alcalde i amb els nostres encerts i en els nostres errors, es que,
hem contribuït d’alguna manera que el nostre municipi sigui una miqueta millor, encara que no
tant, com jo essa volgut, de vegades pels meus propis errors i de vegades per no ser capaç de
trobar la col·laboració necessària.
Però ara no es l’hora de fer balanç, ni de retrets, es el moment dels agraïment per tots aquest
anys.
Soc conscient, que, i tot d’haver actuat amb responsabilitat, honradesa i transparència això no
suposa una garantia d’èxit, ni un segur contra els errors.
Com deia es l’hora dels agraïments i no puc deixar de referir-me al personal d’aquesta casa i
recordar que constitueixen un col·lectiu de treballadors capaç i lleial amb la institució. Igualment
en la nomina d’agraïments he d’incloure al grup de persones que han planificat i treballat en los
diferents actes culturals, esportius i de festa major que organitzà l’ajuntament. I com no al meu
equip de govern, per ajudar-me en una època difícil que les circumstancies ens han portat a
viure, i per últim agrair a la resta dels grups la seva col·laboració, no tan sols perquè de
vegades han considerat adequat recolzar algunes de les nostres propostes, sinó també per
fiscalitzar la nostra gestió.
Creeu-me quan us dic que no hi ha paraules tant boniques, com la paraula GRACIES, agrair no
seria just , sinó suposes en certa manera reviure els moments que justifiquen aquest agraïment.
Intervenció del Sr. Josep Antoni Navarro Serra
Agrair a tots els regidors/res que avui s'acomiaden, el vostre servei i col·laboració al municipi,
ja que heu treballat pel poble i en benefici del mateix.
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